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Kundenkäten inom småbarnspedagogik – Jämförelse år 2019–2024 

Jämförelse deltagare  2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Alla svar  1035 705 704 983 757 628 

Svenska svar 203 138 147 214 155 120 

varav i den kommunala 
småbarnspedagogiken  

182 98 108 172 121 89 

varav i den privata 
småbarnspedagogiken  

21 40 39 43 34 31 

varav i invånarparker (bara svar på den 
finska förfrågan) 

80 35 63 62 59 62 
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Servicehandledning. 
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Vårdnadshavarnas delaktighet 
 
Pedagogerna har förmågan att 
lyssna och föra dialog. 
 
Pedagogerna diskuterar regelbundet 
med mig om barnets tillväxt, 
utveckling och inlärning. 
  
 
Vår delaktighet förverkligas genom 
fostringsgemenskap som grundar sig 
på ömsesidig respekt. 
 
Deltar ni i utvecklandet eller 
förverkligandet av ert barns 
småbarnspedagogiska tjänst? 
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Informationsgången 
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Vilket allmänvitsord ger ni för hur 
de småbarnspedagogiska 
tjänsterna fungerar? 
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